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Readfield Budget Development Input Survey
Of the Town's total tax bill, the RSU #38 is responsible for 71% or 13.14 of the 

total 18.5 mils.  The municipal budget is responsible for 23% or 4.26 mils.  
County tax accounts for 6% or 1.1 mils. 

 
The municipal budget has many categories, but the five largest categories 

account for more than four fifths of the whole budget, with the following 
percentages: 

 
Roads = 26.7% 

General Government administration services = 21.2% 
Debt service = 16.7% 
Solid Waste = 11.9% 

Protection (Fire Dept. & ambulance) = 6.5% 
 

Property taxes account for 79.3% of all revenues in the budget.  Non-tax 
revenues account for 20.7% of all revenues.  Some non-tax revenues are applied 
to specific expense categories, but all non-tax revenues are used to off-set the 
taxes required to fund the budget.  All non-tax revenues account for 54% of the 

total municipal expense budget. 

What services does the town currently offer that you feel we can make cuts in ?
Please enter any suggestions below

What services does the town currently not offer that you would like to have and how do you see
it being funded

What would you like to see the Mill rate at ?
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How could this be achieved

Do you feel the Town Office and/or the Transfer Station could operate on a 4 day work week?
 Town Office (yes)

 Transfer Station (yes)

 No

 Other: 

Do you think the sidewalk needs to be plowed on weekends if it snows or can it wait for the next
Monday ?

 Yes

 No

 Other: 

Should the Board Of Select Persons Investigate the repair/replacement of the Giles Road bridge?
The intention of the Selectboard would like to determine how much it might cost to repair or replace this bridge

 Yes

 No

 Other: 

100%: You made it.

This form was created inside of E-Rate New England. 
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